

IZNAJMLJIVANJE AUTO-CESTA-SNAJPERSKI HITAC U HRVATSKU BUDUĆNOST

Piše Tihomir Dujmović

Ima li nekoga u ovoj zemlji koji može zaustaviti te snajperiste i njihove hite u našu budućnost? Ovdje ni Bruxelles neće biti od pomoći (kao što će pomoći kod Pelješkog mosta primjerice) jer njihova pomoć ne uključuje sugestije na ovakve vrste gluposti. Dapače, ako ste tako glupi da ćete nekoj 'našoj' kompaniji predati vaše autoceste pod ovako idiotskim uvjetima, mi o tome imamo svoje mišljenje ali ne pada nam na pamet to zauzdati!

Kad se pogleda količina iracionalnih, upravo provokativnih poteza koje vuče ova vlast u Banskim dvorima postavlja se legitimno pitanje: vode li nas oni namjerno u kaos? Naime, upravo je nevjerovatno da uz sav taj broj akademskih građana u svojim redovima glupost može do te razine vladati jednom vlašću da nema tjedna bez barem par doista nevjerovatnih afera.

DA SE PITA VESNU PUSIĆ OČITO JE DA BI SE TUŽBA ZA GENOCID POVUKLA

Sada primjerice Vesna Pusić tvrdi da se tužba za genocid može povući tek kad doznamo sudbinu nestalih! Iz perspektive rata i ratnih razaranja njezina pouka je sljedeća: nema veze što ste nam ubili osam tisuća i ranili trostruko više ljudi, nota bene primarno civila (zar nas baš ta činjenica da je u Domovinskom ratu na hrvatskoj strani ubijeno više civila negoli vojnika trajno ne približava definiciji genocida kao takvog?!), niti ima bilo kakve veze s bilo čime što ste nam u ratnim razaranjima napravili 50 milijardi dolara ratne štete! Samo recite gdje ste sakrili tisuću ubijenih Hrvata i mi smo spremni povući tužbu za genocid. Ovo drugo ćemo vam zapravo nekako oprostiti! Glupost ili pokvarenost? Može li se uopće biti tako glup?

HOĆE LI DOISTA SDP IĆI TAKO DALEKO DA ĆE PONIŠTITI REZULTAT REFERENDUMA?

Pogledajte držanje vlasti u pogledu zapravo tautološkog referenduma o tome je li brak

zajednica muškarca i žene. Sada nam Peđa Grbin, novi SDP-ov lider za pravosuđe, tvrdi da neće biti za ustavnu promjenu dosta ako referendum uspije i milijuni Hrvata kažu da se slažu sa tom odredbom. Nego će kako nas uči drug Peđa unatoč tako iskazanoj volji naroda ipak o ustavnim promjenama odlučivati njegova lijeva većina. Nije li ona tu u ime naroda? Ako joj narod eksplicitno poruči da želi takvu odredbu u Ustavu što je drugo ako ne svojevrsni puč, činjenica da će vlast još o tome posebno vijećati. Zašto će zapravo vijećati? Pa jedino zato da bi izbjegla, ignorirala i revidirala eksplicitnu volju naroda! Dakle partija opet zna što je najbolje za narod čak i kad narod nedvosmisleno govori drugačije!? Shvaćaju li oni kakve poruke šalju narodu takvim stavovima? Što je to: glupost ili ideološka zadrtnost? Može li se do razine da radiš u korist vlastite štete biti zadržati i ideološki nasilan? Može li se biti tako ograničen da ne vidiš da narodu na ovaj način dižeš tlak? Jer, nakon što na referendumu narod jasno izrazi svoju volju, što SDP misli da isti taj narod od iste te vlasti očekuje osim da poštuje tu volju? U čije ime i za čiji račun će istom tom narodu Peđa Grbin objasniti da on i SDP za njega imaju boljih rješenja? No, ova nova 'drčnost' Milanovićevog SDP-a koju smo u kraljevskoj formi upoznali u slučaju 'Lex Perković' i nije ništa drugo negoli nastavak silovanja pravosuđa i zdrave pameti, dakle faktički nastavak 'Lex Perković'. U slučaju su 'Lexa' tri dana prije ulaska u Uniju mijenjali zakon, ovdje će pak po svemu sudeći tri dana nakon rezultata referendumu opet uzeti pravdu u ruke i pokušati izbjeći volju naroda. Ukupne hrvatske političke i društvene elite nemaju snage za veliku promjenu samim tim što ova vlast ima gotovo dvotrećinsku većinu u parlamentu te potpuni nadzor nad najvećim medijima, a brojne razne institucije poput Matice ili Akademije koje bi mogle biti centar otpora iz niza razloga su faktički blokirane (primjerice, možete li vjerovati da rektor Bjeliša čiji rektorat se nalazi točno na trgu maršala Tita uporno izbjegava očitovanje treba li mijenjati ime trga!). Zato Hrvatska pravu pomoć prije izbora može doživjeti jedino izvana. Iz Europske Unije ili u slučaju Perković iz Njemačke.

JE LI MOGUĆE DA SU LOPOVI ISKLJUČIVO HDZ-ovci

Pa pogledajte samo kako se drži naše pravosuđe. Otvaranje svih afera redovito je tempirano uz neki relevantni politički događaj, a kao podsjetnik za ovu tezu može nam poslužiti činjenica da je Ivo Sanader promptno prebačen iz Austrije u Hrvatsku, sve kako bi njegovo suđenje ekspresno počelo i faktički se poklopilo sa izborima. To je bio razlog žurbi! Da se razumijemo, osobno mislim da je Ivo Sanader napravio takvu štetu za ovu zemlju da je povijesno usporediv sa našim najvećim političkim zlikovcima. I to ne samo zbog kleptomanije. No, to ne priječi da se istakne kako je slučaj Sanader otvoren u točno precizirano i osjetljivo političko vrijeme. U izbornom vrijeme! I sad kad je vlast na koljenima, otvaraju se afere, koje dakako treba otvoriti (najviše prezirem lopove koji se busaju u hrvatska prsa!), ali tajming njihovog otvaranja je znakovit. Kao što je znakovito da baš niti jedna financijska afera nije otvorena niti za jednu drugu politički stranku osim za HDZ. Je li moguće vjerovati da se lopovi kriju samo u HDZ-u? Je li to i teoretski moguće? Što će biti ako se sutra otkrije da nema puno manje lopova niti u SDP-u niti u HNS-u? Ništa, jer oni i igraju na činjenicu da ovaj narod zaboravlja...

IZNAJMLJIVANJE AUTO-CESTA-SNAJPERSKI HITAC U HRVATSKU BUDUĆNOST

Dobro obaviješteni krugovi tvrde da svi pregovori koji se vode oko iznajmljivanje autocesta na pola stoljeća, u sebi sadržavaju stavku da ćemo dotičnom najmoprimcu morati nadoknaditi razliku očekivane i najavljene zarade u odnosu na realni promet. I da će kamionski promet preko autocesta biti obavezan i da će moći povećati cijenu cestarine! U prijevodu: sav onaj novac koji mu mi najavimo u prometu po autocestama, ali koji se neće ostvariti, nadoknaditi će najmoprimcima hrvatska država. Precizno su već izračunali da ćemo toliko morati doplatiti da je to isto kao da smo dvije i pol milijarde eura uzeli sa kamatom od 12%! Ako je to sve točno mi imamo posla sa bolesnicima! Jer, jedno je ne voljeti ovu zemlju, jedno je biti prema njoj nezainteresiran, a posve drugo je kad je idete ovako upropastiti. I to na pola stoljeća! Možete li zamisliti na što će nakon 50 godina sličiti te ceste po kojima će po sili zakona najvjerojatnije morati ići svi mogući kamioni što sada nije slučaj? Kako se može zauzdati ovaj ekonomski zločin? Argumentima, raspravom i svađom u Saboru ne, jer kako vidimo oni nikoga ne slušaju! Ne slušaju upozorenja struke, ne zanima ih što o tome misli narod. Sve upućuje da je najpreciznije taj mogući čin iznajmljivanja autocesta oslikao saborski zastupnik dr. Goran Marić izjavom za središnji Dnevnik da je to "čin na protunacionalnoj razini i Vladin snajperski hitac u hrvatsku budućnost". Ima li nekoga u ovoj zemlji koji može zaustaviti te snajperiste i njihove hlice u našu budućnost? Ovdje ni Bruxelles neće biti od pomoći (kao što će pomoći kod Pelješkog mosta primjerice) jer njihova pomoć ne uključuje sugestije na ovakve vrste gluposti. Dapače, ako ste tako glupi da ćete nekoj "našoj" kompaniji predati vaše autoceste pod ovako idiotskim uvjetima, mi o tome imamo svoje mišljenje ali ne pada nam na pamet to zauzdati!

MILANOVIĆ ĆE NA VUKOVARU IZGUBITI VLAST

Dvojezičnost? Opet isto: nakon svega što smo vidjeli i čuli na tu temu, ako bi i dalje htjeli uvesti dvojezičnost u krvavi Vukovar ili morate biti bez bilo kakve pozitivne emocije prema ovoj zemlji ili nemate mozga! Jer dvojezičnost funkcionira u kompletnoj Hrvatskoj gdje je to potrebno (čak i po Račanovom zakonu koji je smanjio potreban broj pripadnika manjine za uvođenje dvojezičnosti s 50 na 33 posto) i jedino se iz pristojnosti prema nestalima, ranjenima, silovanima i s druge strane nikad uhvaćenim srpskim zločinima moli vlast da iznimku naprave u Vukovaru. Jer, ako vidimo da se unatoč i ranijoj neviđenoj nepravdi prema njima, Vukovarci nikad nisu ovako udružili i pružili otpor, onda ispada da oni vlasti kažu i ovo: otrpjeli smo što "vaša" pravna država ništa ne radi da otkrije sve srpske vampire u Vukovaru, otrpjeli smo što desetljećima niste pronašli ni sve silovatelje vukovarskih žena, otrpjeli smo da vam je teško naplatiti ratnu štetu premda su naš grad granatama poravnali, ali ako Boga znate, izuzmite Vukovar od ćirilice! Vi niti ne znate u Zagrebu što to nama ovdje znači! Tako otprilike izgleda vukovarski vapaj za odgodu ćirilice barem na desetak godina. A njihov prkos bi sigurno bio drugačiji, neću reći manji, ali drugačiji, da je vlast pronašla srpske zločince i seksualne manijake, i da nam je svima otkrila gdje je tisuću nestalih Hrvata. Da za skrivanje istine o nestalima krivnja leži i na lokalnim

Srbima ovih dana je otvoreno progovorila ministrica Milanka Opačić, ističući "da je veliki problem što još nisu pronađeni svi nestali, a za to su odgovorni oni među lokalnim Srbima koji znaju gdje su grobnice, ali to ne žele reći". Kad ste čuli Pupovca da ovako govori? Kad ste čuli Stanimirovića da ovako govori? Kad ste čuli Sanadera dok su bili u koaliciji da im to predbacuje? Uz sve to, uz neopisivu količinu nepravde u kojoj Vukovar živi, Milanović i dalje zakucava ćirilčne table po Vukovaru! Je li on svjestan što on time radi i Vukovaru i cijeloj Hrvatskoj? Kako ne razumije da će zbog svog odnosa prema Vukovaru ne samo izgubiti vlast nego ostati upisan kao jedan od najsramotnijih hrvatskih političara? Naime, to što on radi i kako, naročito kako to on, mrcvari taj mitski grad Vukovar, tu čovjeku mozak staje! I to misli cijela Hrvatska, svjesna da se nikad ne može odužiti Vukovaru što je svojom patnjom i žrtvom faktički dopustio da se naoruža i održi Hrvatska! Jer, da se sutra raspiše referendum o uvođenju ćirilice u Vukovar narod bi sigurno bio na suprotnoj strani od Milanovića. I opet bi se vjerojatno pojavio Peđa Grbin i rekao da će zadnju o tome reći vladajuća koalicija. I oni doista misle da se tako može vladati, da se tako treba vladati i da vladati znači ovako naciji prkositi?

Tihomir Dujmović/dnevno.hr